

「高等学校 言語文化 教授資料」(言文708) 訂正のお願い

常日頃は弊社書籍をお使いいただき、厚く御礼申し上げます。

さて、大変恐縮に存じますが、本書に下記の誤りがございました。心よりお詫び申し上げますとともに訂正内容についてご報告させていただきます。

誠に恐れ入りますが、ご指導の際にはご留意を賜りますようお願い申し上げます。

不備を残しまして、ご迷惑をおかけいたしますこと、重ねてお詫び申し上げます。

訂正箇所		原文	訂正文
頁	行		
【1分冊】 100	上段3 「更けにければ」の 「ば」	係助 (順確原因)	接助 (順確原因)
【2分冊】 23	上段6	せきくわきうざん 積禍丘山より重し。	せきくわきうざん 積禍丘山より <u>も</u> 重し。
	上段7	山ヨ 一〇リ	山ヨ 一〇リ モ
	上段9	送り仮名「ヨリ」を「丘山」に施す。	送り仮名「ヨリ <u>モ</u> 」を「丘山」に施す。
【2分冊】 184	上段7 「真」(1つ目)の 振り仮名	真ニ	真 まこと ニ
	中段12	ああ、 <u>そ</u> しん <u>う</u> まな 嗚呼、其れ真に馬無きか、 <u>そ</u> しん <u>う</u> ま <u>し</u> 其れ真に馬を知らざるか。	ああ、 <u>そ</u> まこと <u>う</u> まな 嗚呼、其れ真に馬無きか、 <u>そ</u> まこと <u>う</u> ま <u>し</u> 其れ真に馬を知らざるか。
【3分冊】 52	上段5 「抜くなり」の「抜く」	カ四・終	カ四・ <u>体</u>

※お持ちの刷では、上記の訂正内容が修正済みの場合がございます。

以上